

07.08.2020 г.



Сегодня при участии Главы Ингушетии Махмуда-Али Калиматова состоялось торжественное открытие Дома культуры в с.п. Вежарий-Юрт, отдаленном селе Малгобекского района. Учреждение, возведенное в рамках государственной программы РФ «Развитие культуры и туризма» на 2013-2020 годы, стало первым центром культуры в населенном пункте.

В своем поздравлении, обращенном к сельчанам, руководитель региона выразил уверенность, что новый объект станет средоточием культурной жизни Вежарий-Юрт, жителям которого теперь не придется покидать село, чтобы разнообразить свой досуг. Особенно это касается детей: здесь для них организованы кружки, дополнительные классы по интересам.

Новый Дом культуры представляет собой одноэтажное здание с концертным залом на 200 мест, библиотекой с читальным залом. В учреждении созданы условия для занятий хореографией, вокалом, актерским мастерством, декоративно-прикладным искусством, живописью и другими развивающими увлечениями, которые впоследствии могут стать для кого-то профессией, а для кого-то – навыком, инструментом для расширения кругозора в современном мире.



Важнейший шаг на пути к созданию полноценной социальной инфраструктуры в с.п. Вежарий-Юрт.



Республиканский Фонд Молодежи Астана Видео № Видео 2014-2017 №10 из 10 № 020